
ごみ有料化アンケート調査　コメントまとめ

有料化　賛成・反対　の理由

賛成116人、反対43人、どちらとも言えない71人

賛成 反対 どちらとも言えない 合計

ごみの減量になる 49 9 58

不法投棄の心配 12 3 27 42

自分の出すごみに責任を持つ 11 11

千葉市の財政問題 9 3 12

やむを得ない 9 4 13

分別の意識が高まる 8 2 3 13

高齢者・乳幼児家庭など弱者への配慮が必要 2 2 7 11

ﾒｰｶｰの過剰包装等への啓発 2 2 4

有料化で得たお金の使い方がわかりにくい　 1 2 3

増税である 5 11 16

ごみ減量の為に実践している事

賛成 反対 どちらとも言えない 合計

資源ごみ（紙類など）の分別 80 23 42 145

マイバック持参　（レジ袋を貰わない） 23 4 12 39

生ごみの処理　（堆肥化・乾燥・土に埋めるなど） 23 4 12 39

過剰包装は断る 12 1 5 18

余計なものは買わない 12 7 11 30

ﾄﾚｰ・ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ容器・牛乳ﾊﾟｯｸをｽｰﾊﾟｰに持って行く 11 4 2 17

ﾍﾟｯﾄﾎﾞﾄﾙは買わない 4 4

生ごみの水切りをしっかりする 1 1

ﾏｲﾎﾞﾄﾙ持参 1 1

食用油を回収している 1 1

生ごみ処理の工夫

賛成 反対 どちらとも言えない 合計

畑・菜園・庭・土などに埋める 31 7 20 58

水切りをしっかりする 26 5 21 52

食材の有効活用（野菜をまるごと使い切るなど） 18 7 10 35

堆肥化ーコンポスト 7 6 2 15

堆肥化ーごみ処理機、ぼかし、EM菌など 9 1 4 14

ごみ乾燥機や天日で乾燥させる 9 1 10

生ごみ分別モデル事業でメタンガス化する 3 3



ごみ減量にあたり千葉市のすべき事

賛成 反対 どちらとも言えない 合計

ﾌﾟﾗｽﾁｯｸの分別回収 33 8 14 55

広報（市）で市民に周知する。　学校（子供への教育） 22 6 8 36

生ごみの堆肥化　（処理機の補助） 20 9 15 44

資源ごみは販売したところが負担、過剰包装・レジ袋廃止な
ども　企業に協力依頼

13 4 8 25

ごみの分別の細分化 9 2 7 18

罰則規定（課税） 3 2 5

食用廃油の回収 2 2

生ごみのバイオ化 1 1

不法投棄対策 1 2 1 4

戸別回収 2 2

条例作り 1 1


